

В УСАДЬБЕ «ПЕНАТЫ» ОТКРЫЛАСЬ ВЫСТАВКА ГАЛЕРЕИ ИСКУССТВ KALLERY



Лаховский А.Б.
«Антикварная лавка»

5 июня в музее-усадьбе И. Е. Репина «Пенаты» состоялось открытие выставки из собрания петербургской галереи искусств KGallery. На ней были представлены живописные и графические работы учеников одного из крупнейших русских живописцев Ильи Ефимовича Репина.

Почти 14 лет И.Е. Репин посвятил педагогической деятельности. С 1894 по 1907 годы он руководил учебной мастерской в Высшем художественном училище при Академии художеств. Помимо этого художник давал частные уроки. Список учеников Репина составляет более 150 имён.

Среди авторов картин, представленных на выставке, можно назвать имена его учеников: В.Серова, Ф.Малявина, Н. Фешина, Б.Кустодиева, А.Остроумовой-Лебедевой, К.Сомова, И.Билибина, О.Браза и А.Бучкури, П.Шмарова и И.Бродского, С.Колесникова, А.Савинова. К менее известным ши-

рокому зрителю, но, безусловно, интересным художникам, можно отнести К.Вещилова, О.Делла-Воскардовскую, И.Грабовского, Г.Бобровского, П.Наумова. Особенный интерес представляют работы сына Репина Юрия Ильича. Его произведения крайне редко выставляются и почти отсутствуют в частных собраниях.

Выставка позволяет познакомиться с нехрестоматийной стороной творчества многих из этих авторов, даёт возможность расширить представление об их замыслах и художественных интересах, а также об общем артистическом процессе и тенденциях русского искусства конца XIX – начала XX веков.

Выставка «Ученики Репина» будет открыта для посетителей до 2 августа по адресу: п.Репино, Приморское шоссе, дом 411, музей-усадьба И.Е.Репина «Пенаты».

Музей открыт все дни недели, кроме понедельника и вторника с **10:30 до 17:00.**